Фильм "Майор Гром: Игра" слили в интернет в высоком качестве! Но есть нюанс...

Фильм «Майор Гром: Игра» слили в интернет в высоком качестве! Но есть нюанс...

Оказалось, что слив устроили сами прокатчики. Файл по длине соответствует фильму. Его сразу же растащили по многим пиратским видеотекам. Но на самом деле там не весь фильм, а только вступительная сцена. После неё на экране появляется сам товарищ майор, проводит объяснительную беседу и велит не пиратствовать, а идти в кино

Картина вышла в кино 23 мая и Согласно данным ЕАИС, за первый уикэнд супергеройский блокбастер заработал 161,4 миллиона рублей. «Игра» стартовала в полтора раза увереннее «Чумного доктора» — предыдущей части супергеройской серии, что за первые выходные собрала ∏109 млн